



CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE

SECRETARIAT CNI

PROCES-VERBAL AL ȘEDINȚEI CONSILIULUI NAȚIONAL DE INTEGRITATE, DESĂȘURATĂ LA SEDIUL AGENȚIEI NAȚIONALE DE INTEGRITATE, LUNI, 11 MARTIE 2013

La ședința din data de **11 MARTIE 2013**, au participat următorii membri ai Consiliului Național de Integritate:

Nr. crt.	Entitatea reprezentată	MEMBRU TITULAR		MEMBRU SUPLEANT	
		Nume și prenume	Situația prezenței	Nume și prenume	Situația prezenței
1.	Grupul parlamentar PSD-PC din Senat	TEODOROIU Simona-Maya	<i>PREZENTĂ</i>	OPRE Ancuta Gianina	<i>ABSENTĂ</i>
2.	Grupul parlamentar PNL din Senat	AVRAMESCU Arin Alexandru	<i>PREZENT</i>	BOURCEANU Septimiu Sebastian	<i>ABSENT</i>
3.	Grupul parlamentar PD-L din Senat	CURT Cynthia Carmen	<i>PREZENTĂ</i>	STEFANIE Ileana Adina	<i>ABSENTĂ</i>
4.	Grupul parlamentar UNPR din Senat	SAFTA Andreea	<i>PREZENTĂ</i>	Vacant	-
5.	Grupul parlamentar UDMR din Senat	PETER Zsuzsanna	<i>PREZENTĂ</i>	PARA Lorant	<i>ABSENT</i>
6.	Grupul parlamentar al minorităților naționale din Camera Deputaților	TĂNASE Tiberius-Florin	<i>PREZENT</i>	LETEA Crina	<i>ABSENTĂ</i>
7.	Ministerul Justiției	BARBU Silviu Gabriel	<i>ABSENT</i>	BARBU Alina	<i>PREZENTĂ</i>
8.	Ministerul Finanțelor Publice	BĂNESCU Dragoș Ionut	<i>ABSENT</i>	TEODORU Daniela	<i>PREZENTĂ</i>
9.	Asociația Orașelor din România	CHIRIȚĂ Ionel	<i>ABSENT</i>	GHITĂ Sorin	<i>PREZENT</i>
10.	Asociația Comunelor din România	DRĂGHICI Emil	<i>ABSENT</i>	ENESCU Elis Bianca	<i>PREZENTĂ</i>
11.	Agenția Națională a Funcționarilor Publici – înalți funcționari publici	BONDI Gyongyike	<i>ABSENTĂ</i>	DEZSI Attila	<i>ABSENT</i>
12.	Organizațiile societății civile	Vacant	-	Vacant	-
13.	Asociația Municipiilor din România	LOHAN Decebal	<i>PREZENT</i>	ȚUGUREL Marius Cristian	<i>ABSENT</i>
14.	Agenția Națională a Funcționarilor Publici – funcționari publici	NICULESCU Marian	<i>ABSENT</i>	Paula NICOLESCU	<i>ABSENTĂ</i>

Ședința a fost condusă de doamna Cynthia Carmen CURT, Președintele Consiliului Național de Integritate.



CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE

SECRETARIAT CNI

Doamna Cynthia Carmen CURT, Președintele Consiliului Național de Integritate, a propus spre aprobare membrilor Consiliului procesul-verbal al ședinței din data de 11 februarie 2013.

PROPUNEREA A FOST VOTATĂ DE CĂTRE MEMBRII CONSILIULUI NAȚIONAL DE INTEGRITATE CU UNANIMITATE DE VOTURI

Doamna Cynthia Carmen CURT a adus la cunoștința membrilor Consiliului Național de Integritate și a supus aprobării Consiliului punctele înscrise pe ordinea de zi a ședinței, după cum urmează:

ORDINEA DE ZI:

1. Raportul de activitate al Agenției Naționale de Integritate la nivelul anului 2012;
2. Raportul de activitate al Consiliului Național de Integritate la nivelul anului 2012;
3. Priorități și obiective ale Consiliului Național de Integritate pentru anul 2013;
4. Diverse.

ORDINEA DE ZI A FOST APROBATĂ DE CĂTRE MEMBRII CONSILIULUI NAȚIONAL DE INTEGRITATE CU UNANIMITATE DE VOTURI

Punctul 1.

Raportul de activitate al Agenției Naționale de Integritate la nivelul anului 2012

Doamna Cynthia Carmen CURT, Președintele Consiliului Național de Integritate, a dat cuvântul domnului Horia GEORGESCU pentru a prezenta concluziile cu privire la forma finală a Raportului de activitate al Agenției Naționale de Integritate pentru anul 2012.

În acest context, domnul Horia GEORGESCU, Președintele Agenției Naționale de Integritate, a adus la cunoștința membrilor Consiliului faptul că au fost operate modificările în rapoartele de activitate ale A.N.I. și C.N.I., conform celor discutate în ședința Consiliului din data de 11 februarie 2013.

Totodată, domnul Horia GEORGESCU a adus la cunoștința membrilor Consiliului faptul că, din cauza adoptării și publicării cu întârziere a Legii bugetului de stat pentru anul 2013, data semnării contractului pentru efectuarea auditului extern independent al managementului A.N.I., conform art. 31 și art. 32 din Legea 144/ 2007 republicată, cu modificările și completările ulterioare, a fost decalată pentru luna martie 2013.

Punctul 2.

Raportul de activitate al Consiliului Național de Integritate la nivelul anului 2012

Referitor la raportul de activitate al Consiliului, domnul Tiberiu Tănase a constatat că au fost operate toate modificările și a precizat faptul că la tabelul unde este menționată componența C.N.I. se impune o modificare, în sensul că membrii Consiliului Național de Integritate au fost numiți în baza Hotărârii Senatului din 01 noiembrie 2010 și nu din luna octombrie 2010, această modificare urmând a fi operată atât în raportul



CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE

SECRETARIAT CNI

de activitate, cât și în raportul de progrese pentru perioada 01 august 2012 – 15 martie 2013, ce urmează a fi transmis către Ministerul Justiției.

Cu amendamentele mai sus menționate, doamna Cynthia Carmen CURT, Președintele Consiliului Național de Integritate, a supus la vot membrilor C.N.I. Raportul de activitate al Consiliului Național de Integritate pentru anul 2012.

PROPUNEREA A FOST VOTATĂ DE CĂTRE MEMBRII CONSILIULUI NAȚIONAL DE INTEGRITATE CU UNANIMITATE DE VOTURI

În acest context, membrii C.N.I. au stabilit ca, în adresa de înaintare către Senatul României a rapoartelor de activitate ale Agenției și Consiliului pentru anul 2012, să fie menționat și faptul că data semnării contractului pentru efectuarea auditului extern independent al managementului A.N.I. a fost decalată pentru luna martie 2013, ca urmare a adoptării și publicării cu întârziere a Legii bugetului de stat pentru anul 2013.

Punctul 3.

Priorități și obiective ale Consiliului Național de Integritate pentru anul 2013

Membrii Consiliului au stabilit ca primul obiectiv pentru anul 2013 să fie formulat astfel: "elaborarea Regulamentelor de organizare și funcționare a comisiilor din cadrul Consiliului Național de Integritate și actualizarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Național de Integritate".

Referitor la manualul de proceduri al Comisiei de evaluare din cadrul Consiliului Național de Integritate, s-a stabilit ca acesta să fie înmănat membrilor Comisiei pe bază de proces-verbal, acesta având un caracter confidențial, stabilindu-se, totodată, ca în Regulamentul Comisiei de evaluare să fie introdus faptul că membrii acesteia își pot adopta norme și documente interne de lucru. Totodată, membrii Consiliului au stabilit ca, după consultarea manualului de proceduri de către Comisia de evaluare, acesta să fie păstrat în fișetul C.N.I. pentru a putea fi consultat ori de câte ori este nevoie.

Domnul Horia GEORGESCU a propus, în măsura în care este posibil și dacă membrii Consiliului sunt de acord, ca procedura operațională a Comisiei de evaluare să fie auditată, eventual, constituit un capitol distinct în Raportul de audit extern al managementului A.N.I.

Membrii Consiliului au fost de acord cu forma propusă a documentului ce conține priorități și obiective, cu modificarea mai sus menționată, și au stabilit ca documentul să fie adoptat printr-o hotărâre.

PROPUNEREA A FOST APROBATĂ DE CĂTRE MEMBRII CONSILIULUI NAȚIONAL DE INTEGRITATE CU UNANIMITATE DE VOTURI

Diverse

Doamna Cynthia Carmen CURT a adus la cunoștința membrilor Consiliului faptul că, în data de 12 martie 2013, Președintele A.N.I. și Președintele C.N.I. vor participa la o reuniune a Comisiei de monitorizare a progreselor înregistrate de România în domeniul reformei sistemului judiciar și luptei împotriva corupției, la sediul Ministerului Justiției.



CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE

SECRETARIAT CNI

Domnul Horia GEORGESCU a făcut referire la *Memorandumul privind asigurarea unui mecanism eficient de verificare ex-ante a conflictului de interese în procesul de atribuire a contractelor de achiziții publice*, în sensul că la data de 28 februarie 2013 a avut loc o întâlnire la sediul Agenției cu reprezentanți ai mai multor instituții, precum Autoritatea Națională pentru Reglementarea și Monitorizarea Achizițiilor Publice, Unitatea pentru Coordonarea și Verificarea Achizițiilor Publice, Ministerul Justiției, Departamentul pentru Luptă Antifraudă – D.L.A.F. etc. În cadrul întâlnirii au fost definite elementele care vor intra în competența Agenției Naționale de Integritate, și anume, exemplificarea unor tipare de fraudare, identificarea filtrelor ce vor fi introduse în formularul electronic și redactarea modificărilor legislative.

De asemenea, domnul Horia GEORGESCU a precizat faptul că a fost demarată procedura de achiziționare de servicii de consultanță de specialitate pentru dezvoltarea unui Sistem informatic privind conflictul de interese în achizițiile publice, care să fundamenteze elaborarea de specificații tehnice necesare achiziției Sistemului informatic integrat pentru prevenirea și identificarea conflictului de interese.

În continuare, domnul Horia GEORGESCU a făcut referire la faptul că a avut loc o întâlnire la Bruxelles a grupului de lucru pe achiziții publice, precum și faptul că a fost introdusă și Agenția Națională de Integritate în mecanismul de verificare.

De asemenea, domnul Horia GEORGESCU a ridicat problema excepțiilor de la Curtea Constituțională și care au fost amânate de mai multe ori, fiind vorba de excepția în cazul lui Constantin Nicolescu, Kerekes Károly, Astărăstoae Vasile și Brândușa Novac, termenul de pronunțare fiind stabilit pentru data de 28 martie 2013. De asemenea, domnul Horia GEORGESCU a precizat că din anul 2010 și până la acest moment au fost respinse 12 excepții de neconstituționalitate, unele fiind analizate pe fond, altele pe inadmisibilitate.

Doamna Cynthia Carmen Curt, Președintele Consiliului Național de Integritate, a propus ordinea de zi pentru ședința următoare, astfel:

1. **Actualizarea *Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Național de Integritate*;**
2. **Informarea membrilor Consiliului, de către Președintele C.N.I., cu privire la *reuniunea Comisiei de monitorizare a progreselor înregistrate de România în domeniul reformei sistemului judiciar și luptei împotriva corupției*, din data de 12 martie 2013;**
3. **Informarea membrilor Consiliului de către domnul Arin Alexandru Avramescu *cu privire la Conferința anuală anticorupție 28-29 martie 2013*;**
4. **Stadiul privind implementarea *Memorandumului privind asigurarea unui mecanism eficient de verificare ex-ante a conflictului de interese în procesul de atribuire a contractelor de achiziții publice*;**
5. **Diverse.**

S-a propus ca următoarea ședință a Consiliului Național de Integritate să aibă loc **în data de 15 aprilie 2013, ora 11⁰⁰**.

Cynthia Carmen CURT,

Președinte,
Consiliul Național de Integritate